
  
 
 
 

 
 
De seguido infórmolle do acordo, da sesión ordinaria do Consello de Goberno 

que tivo lugar o mércores día 11 de decembro de 2002, na Sala de Xuntas da ETS de 
Enxeñería de Telecomunicación que pode ser do seu interese. 
 
* Aprobación do orzamento para o ano 2003. 
 
* Asuntos de profesorado:  
- Concesión da comisión de servicios a D. Miguel Angel Esparza Torres para o curso 
2002/2003 na Universidade Rey Juan Carlos. 
- En relación co número de tramos docentes acordouse o seguinte: “ Os profesores que 
teñan avaliados positivamente seis tramos docentes e houberan cambiado de Corpo ou 
Praza durante este período, poderán solicitar a avaliación do séptimo tramo (e 
posteriores) facendo constar a súa renuncia a un tramo anterior xa recoñecido, no caso 
de obter avaliación positiva nesta solicitude”. 
 
* Emisión de informe favorable para a creación das Facultades de Ciencias do Mar e de 
Química. 
 
* Aprobación do I Curso de Especialista universitario en fisioterapia do deporte e II 
Curso de especialista en empresa familiar. 
 
* Desestimar o recurso de alzada presentado por D. José David Díaz Vázquez contra 
acordos do Consello de Departamento de Bioloxía Funcional e Ciencias da Saúde. 
 
* Aprobación do Regulamento da Xunta de Facultade de Dereito de Ourense. 
 
* Aprobación dos convenios marco entre a Universidade de Vigo e a Universidade 
Nacional del Comanhue, a Universidade de Santander (Colombia) e a Universidade 
Nacional de Litoral ( República Arxentina) e de convenios específicos entre a 
Universidade de Vigo e a Universidade de Buenos Aires e a Universidade Nacional del 
Comanhue. 
 
* Cúbrense as seguintes vacantes: 

Na Comisión de Extensión Universitaria e Estudiantes: Dona Mª Teresa del Rosario 
Vidal Gallego (representante do Consello Social), Dona Patricia Corbacho Suso 
como membro do Consello Social (sector Estudiantes) e D. Enrique Granada 
Álvarez e Dona Camino Noia Campos na Comisión de Reclamacións (sector PDI). 
 

* Foi elixida a Comisión de Doutoramento: 
Dona Alicia Cachafeiro López, Dona Almudena Fernández Briera, D. Guillermo 
Francés Predraz, D. José Mª García-Miguel Gallego, D. Antonio García Pino, D. Pablo 
Hervés Beloso, D. José Luís Míguez Tabarés, Dona Coral del Río Otero. 
 
 



* Foron elixidas as seguintes Comisións: 
 
Comisión de Biblioteca: 
Sector PDI: Dona Helena Cortés Gabaldón, Dona Ángeles Domínguez Santiago, Dona 
Inés C. Iglesias Canle, D. José M. Matías Fernández, D. Luís Muñoz López, D. Lorenzo 
Pastrana Castro, D. Francisco J. Pérez Rodríguez, D. José Rúa Saraujo, e Dona Carmen 
Ruíz Hidalgo. 
Sector PAS: Dona Alicia Costas González, Dona Laura González Novoa e Dona Ana 
Quiroga Fraga. 
 
Comisión de Publicacións: 
Sector PDI: D. Aquilino Alonso Núñez, Dona Luísa Andrade Couce, D. José I. Armesto 
Quiroga, Dona Mercedes Durany Castrillo, D. Abel Fermín Losada, D. Fernando Romo 
Feito . 
Sector PAS: Dona Julia Mencía Castro. 
 
Comisión de Cursos e Convenios: 
Sector PDI: D. José M. Fraiz Brea, D. Fernando Obelleiro Basteiro, D. Fermín Pérez 
Losada e D. Antonio Vaamonde Liste. 
Sector PAS: Dona Ángeles López Lozano. 
 
Ademais o Consello de Goberno aprobou por unanimidade as seguintes accións diante 
da Catástrofe do Prestige: 
- Manifesto en relación coa catástrofe do Prestige. 
- Paro institucional da Universidade nesta xornada, a partir das 18 horas, e 
recomendación os universitarios a participación nas manifestacións que o día 11 de 
decembro se celebren por este asunto. 
- Secundar o calendario elaborado por membros da coordinadora de centros da 
suspensión da actividade docente nos centros para facilitar as labores de colaboración. 
Neses días nos centros haberá servicios mínimos.  
 
 

Vigo, 11 de decembro de 2002 
A Secretaria Xeral, 

 
 
 

Mª Teresa Iglesias Randulfe 
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